
Aslan fareye niçin kızmış ?

A)

B)

Yemeğini yediği için.

Üzerinde dolaştığı için.

ASLAN İLE FARE

   Aslanın biri uyuyormuş. Bir fare gelip vücudunun

üzerinde dolaşmaya başlamış. Aslan  uyanmış, fareyi

yakalamış. Ama fare başlamış yalvarmaya:

   _ Bırak beni. Gün olur, benim de sana bir iyiliğim

dokunur, demiş.   Aslan gülmüş bu söze. Gene de

bırakmış fareyi.

   Aradan zaman geçmiş. Bir gün aslan, avcıların

kurduğu tuzağa düşmüş. Gelmişler, onu bir ağaca

sımsıkı bağlamışlar.

   Fare, aslanın inlemelerini duymuş, koşarak gelmiş.

İpleri kemirip aslanı kurtarmış. Bunun üzerine de:

      _ Vaktiyle sen bana gülmüştün. Benden bir hayır

beklemiyordun. Ama gördün ya, fareler de iyilik bilir.

Onların da bir yardımı dokunabilir, demiş.

Aşağıdaki 1. , 2. ve 3. soruları yukarıdaki

metne göre cevaplayınız.

1.

C)

D)

Onu ısırdığı için.

Parasını çaldığı için.

Aslan fareyi yakaladığında fare ne yapmış ?

A)

B)

Parmaklarını ısırmış.

Gülmeye başlamış.

2.

C)

D)

Bırak beni, benimde sana iyiliğim dokunur demiş.

Aslan ile alay etmiş.

Fare aslanı nasıl kurtarmış?

A)

B)

Kafesin kilidini açmış.

Tuzağın ipliğini kemirmiş.

3.

C)

D)

Aslanı yakalayan avcıyı öldürmüş.

Aslana kullanması için bıçak vermiş.
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Test-2

GENEL TEKRAR

 İlkokul

1. Sınıf

4.

5.

6.

8.

7.

Metinler evde ders çalışıyor.

A)

C)

B)

D)

1

3

2

4

(1) (2) (3) (4)

Yukarıda verilen cümlede yanlış yazılmış olan

kelime hangi numara ile gösterilmiştir ?

Yukarıdaki harflerden kaç tanesi sesli harftir?

A)

C)

B)

D)

2

4

3

5

Aşağıdaki kelime dizelerinden hangisi bir cümle

değildir?

A)

B)

Yarın otobüsle Ankara'ya.

Yemek çok güzelmiş.

C)

D)

Akşam sinemaya gideceğiz.

Kimi bekliyorsun?

"Öğretmen sınıfa girince ............ çocuklar

dedi" cümlesinde noktalı yere aşağıdakilerden

hangisi gelebilir?

Hoşçakal

İyi geceler

Günaydın

Güle Güle

A)

C)

B)

D)

Ne zaman?

Nereye?

Nasıl?

Kim?

"Akşam parka gideceğiz"  cümlesinde

aşağıdaki sorulardan hangisinin cevabı yoktur?

"F , A , T , İ , H"

B)

D)

A)

C)


